
Institution al inbiaat  privée      série n3 sur les ensembles            1sm option biof          Ahmed Achtchi 

« Certains exercices ont été télécharges sur un site internet avec des modifications  un grand merci à 

l’auteur. »  
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Exercice13 

1. Ecrire en extension les ensembles suivants  

     A={𝑥 ∈ ℕ/
3𝑥+2

𝑥−2
∈ ℤ} et B={𝑥 ∈ ℕ/

5𝑥+7

𝑥−1
∈ ℕ}  

2. Soit A ={
−1+2𝑘

3
/𝑘 ∈ ℤ}    B={1 + 2𝑘/𝑘 ∈ ℤ} .Montrer que A⊂ 𝐵 𝑒𝑡  𝐴 ≠ 𝐵. 

3. Montrer que les deux ensembles suivants sont disjoints 

   A ={
4𝑘+5

10
/𝑘 ∈ ℤ} et B={

8𝑘+5

20
/𝑘 ∈ ℤ} . 
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